

Рецензія

на освітньо-професійну програму “Українська мова та література”
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035
Філологія спеціалізацією 035.01 – Українська мова та література
у Львівському національному університеті імені Івана Франка

Філологічний факультет Львівського національного університету імені Івана Франка представив ґрунтовну, добре укладену і продуману освітньо-професійну програму для здобувачів другого (магістерського) рівня, за якою готують філологів-магістрантів, що здатні креативно вирішувати складні завдання дослідницького й інноваційного характеру в сучасному суспільстві.

Особливістю цієї програми є те, що вона не тільки орієнтована на фундаментальну підготовку з теоретичних аспектів лінгвістики і літературознавства, але й передбачає обов’язкове вивчення психолого-педагогічних і методичних дисциплін, проходження асистентської практики та курс теорії літератури, що викладається англійською мовою.

Випускники магістерської програми можуть працювати в різноманітних сферах: і в науковій, і в літературно-видавничій, і в освітній галузях; вони знаходять місце праці у друкованих та електронних засобах масової інформації, PR-технологіях, інтернет-маркетингу; у різноманітних фондах, спілках, фундаціях гуманітарного спрямування, музеях, мистецьких і культурних центрах тощо.

В освітньо-професійній програмі «Українська мова та література» другого рівня запропоновані навчальні курси дуже актуальні і в сучасній філології, і в інших сферах соціуму (наприклад, курси *Актуальні проблеми української лінгвістики та Мовні стандарти і питання сертифікації української мови*). Це також стосується вибіркових дисциплін (наприклад, *Рекламний та PR-тексти: жанрова типологія й особливості творення; Маніпулятивні стратегії мовленнєвого впливу в дискурсах і текстах; Ефективний публічний виступ; Українська лінгвогеографія; Неологія і неографія* тощо).

Представлені в освітньо-професійній програмі практики (педагогічна та виробнича) доповнюють теоретичні курси, що формують і розвивають практичні компетенції в магістрантів, допомагають їм осмислити практичне застосування професії філолога. Велике значення має *Магістерський семінар*, який є серед обов’язкових дисциплін. Він однозначно

допомагає студентам виконати на належному рівні їхню кваліфікаційну роботу та захиститися.

Як загальні і фахові компетентності, так програмі результати навчання представлено та описано детально і фахово.

Глобалізаційні процеси позначилися і на підготовці філологів-україністів. Магістерська освітньо-професійна програма передбачає також дуже потрібний англомовний курс теорії літератури, що уможливорює формування практичних навичок використання англійської мови у філологічних дослідженнях та розширяє конкурентну спроможність майбутніх магістрів філології.

Привертає увагу й те, що освітньо-професійна програма уможливорює академічну мобільність студентів, які можуть навчатися за програмами обміну на філологічних факультетах провідних університетів України, а також за кордоном (програма Erasmus+), зокрема у Литві, Польщі, Німеччині, Румунії, США, Бельгії, Болгарії, Хорватії, Чеській Республіці, Канаді, Франції та ін.

Вважаю, що освітньо-професійну програму “Українська мова та література” другого рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія спеціалізацією 035.01 – Українська мова та література укладено відповідно до стандарту підготовки магістрів-філологів. Слід підкреслити, що досвід укладачів програми, висококваліфіковані науково-педагогічні фахівці філологічного факультету, відповідні матеріальні і технічні ресурси Львівського національного університету імені Івана Франка, належне інформаційне та навчально-методичне забезпечення уможливають реалізацію всіх цілей і завдань програми. Тому рекомендую її для впровадження у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Zakład Ukrainistyki
KIEROWNIK
dr hab. Przemysław Józwickiewicz, prof. UW